



**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Świadczenie usług przez Agencję Pracy Tymczasowej polegających na skierowaniu osób do wykonywania pracy tymczasowej na rzecz Narodowego Muzeum Morskiego w Gdańsku w 2015 r.”, znak sprawy: ZP/27-14/PN/2014.

WYJAŚNIENIA SIWZ

Narodowe Muzeum Morskie w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) udziela wyjaśnień w związku z zadanymi pytaniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dysponuje personelem, który może zostać przekazany Wykonawcy w celu zawarcia umowy?

Odpowiedź: Nie, obsada stanowisk określonych w opisie przedmiotu zamówienia, obecnie realizowana jest przez podmiot zewnętrzny.

Pytanie 2

Czy personel może zostać przejęty od agencji pracy, która do tej pory świadczyła na rzecz Zamawiającego tego typu usługę? Jeśli była świadczona dla tych konkretnych stanowisk.

Odpowiedź: Zamawiający nie widzi przeszkód, natomiast Muzeum nie będzie stroną ewentualnych uzgodnień w tym zakresie.

Pytanie 3

Czy Wykonawca ma za zadanie samodzielnie bez pomocy Zamawiającego przeprowadzić rekrutację na wskazane w SIWZ stanowiska?

Odpowiedź: Tak, zapewnienie personelu należy do obowiązków Wykonawcy.

DYREKTOR
Narodowego Muzeum Morskiego
w Gdańsku

(podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby upoważnionej)